

推出专场活动 最低5折促销

# 高温天 防晒美妆用品热卖



记者 单成镇 摄



## 挂面等25批次样品不合格

近期,贵州省市场监管局组织抽检 23 大类食品 1956 批次样品,检出 25 批次样品不合格。不合格样品涉及:标称福泉市龙昌赵仕梅月饼厂生产的挂面、标称贵

州农投大健康产业发展有限公司生产的山笋牛肉玉米粉(方便杂粮粉)、标称贵州蓝瑞农业科技有限公司生产的蓝莓果干等。

(新浪网)

## H&M 销售不合格婴儿牛仔裤被罚

日前,H&M 杭州市上城区延安路分店因所售婴儿牛仔裤不合格,被杭州市上城区市场监督管理局罚款 800 元。

据信用中国网站显示,杭州市市场监督管理局在 2021 年婴童服装服饰质量抽查检验中,对海恩斯莫里斯(上海)商业有限公司杭州延安路第二分公司商场在售的婴

儿牛仔裤进行了流通领域抽检,并委托广州检验检测认证集团有限公司进行检测。在出具的 GTTC2021012512 号《检验报告》上,判定受检的 H&M 牌婴儿牛仔裤为不合格商品。杭州市上城区市场监督管理局依法对该公司作出罚款 800 元、没收违法所得 418.6 元的行政处罚。

(中国网财经)

**晚报讯** (记者 单成镇) 近几日,高温天气持续,市民饱受高温的“折磨”,7月28日,记者走访发现,受气温和强紫外线影响,各类标注防晒功能的喷雾、乳霜、爽肤水等美妆用品销量大涨,各商家为了抢占市场,纷纷搞活动促销,并推出了“高温防晒专场”活动吸引爱美人士前来购买。

当日,记者首先来到了薛城区燕山路、永兴路上的3家大型商超,在美妆用品专柜发现很多年轻男女正在挑选商品,而他们选择的基本都具有

一定的防晒功能。一位销售人员表示,夏季高温,紫外线也很强,很多爱美人士担心皮肤被晒黑,这段时间前来购买和询问防晒用品的消费者越来越多,店内具有防晒功能的产品销量上涨得很快。“前来购买防晒产品的大部分都是年轻女士,年龄基本在20—30岁,当然也有男士购买,男士比较喜欢买一些防晒喷雾,出门前或是长时间暴露在外的时候喷一喷。”销售人员说。

随后,记者又走访了薛城区长江路和临山路几家主打美妆用品的店铺,发现很多店铺

都调整了柜台布局,将一些防晒产品摆放在了最显眼的位置,为了吸引消费者还打出5折、6.8折、7.8折的优惠力度,还将一些不同种类但是都具有防晒作用的产品组合成了套装销售,单个产品价格基本在30—100元,组合套装的价格基本在200元以上。

“我担心皮肤晒黑,所以每年夏季都会买很多防晒化妆品,但是今年忘了买,晒了几天皮肤黑了,脖子也晒起皮了,所以打算购买一些防晒产品。”一位年轻女士告诉记者。

淡季客流量减少

## 浴池“冷场” 搓澡工多转行

**晚报讯** (记者 王萍) “搓澡工这一行,夏天最难熬,衣服上既有汗水又有顾客不小心打湿的,哪还顾得上汗顺着额头往下流,心里只想着搓不干净下次就没人愿意找你了。”在市中区文化西路一家大型浴池做搓澡工的秦师傅说。

夏季在家冲凉的人多了,浴池就出现了“冷场”现象。近日,记者走访了城区的多家浴池发现,长期在浴池工作的搓澡工因天气原因没有生意,多选择了转行,只有少数大型浴池使出各种招数吸引顾客。

2 日,在市中区解放路上的一家大众浴池内,搓澡工秦

师傅正坐在空调屋内凉快,秦师傅说:“顾客一般喜欢选择饭点的时候来,我们就只能在空闲时间随便吃口。如遇到按摩的顾客,半小时过去后,排队搓澡的顾客一个接着一个,能排五六个人。”

“每年夏天,都是沐浴业最难度过的季节。”该浴池的老板说,生意大幅下降不说,还得撑着开业,以防止流失固定客源,为此,他们唯一的办法只能是精简人员。“这两天,我们已经和多名服务员达成了共识,让一些服务员找点别的工作。”

据该浴池的老板说,现在

大多数的浴池都是靠这种方法“撑”过夏天。“我们先去找些临时工做做,等到天冷了,再回来当搓澡工。”浴室里的一位搓澡工吴师傅坦言,一到夏天,他们的工资就从三四千元降到千把块,与其待在浴池,不如先找份其他工作干着。

不过记者了解到,炎炎夏日里各家浴池都有自己的“杀手锏”,据人民路上一家浴池的工作人员介绍,天冷的时候洗浴票一张 10 元,现在十元钱 3 张。工作人员还告诉记者,这种优惠活动只在夏季才有,夏季是浴池的淡季,所以才想出这个办法希望让生意好起来。



七夕节的到来让甜蜜的事业火爆起来。昨日,在市中区吉品街一家花店里,店员忙着包花,寓意爱情的玫瑰、向日葵、百合等鲜花销量增加。

(记者 苏羽 摄)